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Pardubický kraj 

Krajský úřad 

Vysvětlení č. 1 
pro veřejnou zakázku malého rozsahu 

Název veřejné zakázky: Zpracování demografických prognóz na 
úrovni kraje, ORP a POÚ do roku 2040 

Zadavatel: Pardubický kraj 
Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 
IČO: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: Mgr. Pavel Menšl, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

 
V souladu s bodem 11. výzvy k podání nabídek poskytuje zadavatel následující 
vysvětlení/doplnění zadávacích podmínek: 
 

I. Dotazy 
Dotaz č. 1: 
V příloze č. 3 smluvní a obchodní podmínky je v čl. I, bod 3. uvedeno, že zhotovitel zajistí svou 
účast na jednáních se samosprávami Pardubického kraje. Kolik těchto jednání se 
předpokládá, tj. proběhne jedno či menší počet jednání (např. dle okresů) za účasti zástupců 
více obcí s pověřeným úřadem či obcí s rozšířenou působností, nebo by mělo být jednání v 
každé obci s pověřeným obecním úřadem? 
 
Odpověď: 

Uvedené bude konkrétně upřesněno na prvním pracovním jednání mezi objednatelem a 
zhotovitelem. Zadavatel předpokládá, že proběhne úvodní souhrnné jednání pro dotčené 
samosprávy POÚ. Následně by mělo docházet k jednáním se samosprávami POÚ v případě 
vyjasnění rozdílů mezi výsledky z dotazníkového šetření a vlastními výstupy zjištěnými 
zhotovitelem. Tyto jednání bude, dle dohody, možné řešit individuální formou a nebude tedy 
vždy nutné fyzické jednání v sídle POÚ. 

Dotaz č. 2: 

Musí proběhnout všechna jednání se samosprávami do uvedeného termínu plnění 30. 10. 
2026, když na jednáních by měly být představeny výsledky prognózy? 

Odpověď: 

Ano, měla by proběhnout v rámci termínu plnění zakázky. Předpokládáme tedy, že jednání 
proběhne na úplném konci října 2026 s tím, že by mělo jít o dvě jednání, kdy první by bylo pro 
samosprávy POÚ + případně dalších obcí a druhé jednání pro samosprávu Pk. 

Dotaz č. 3: 

Součástí zakázky je i vytvoření mapové aplikace. V zadání prací jsou jako příklad zmíněny 
studie pro území Královéhradeckého kraje. Znamená to, že i mapová aplikace pro Pardubický 
kraj by mohla vzhledem a rozsahem odpovídat mapové aplikaci za Královéhradecký kraj (tj. 
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mapové výstupy se základními datovými vstupy do prognózy a s výsledkem prognózy s 
rozlišením hodnot za POÚ Pardubického kraje)? 

Odpověď: 

Ano, mohla. 

Dotaz č. 4: 

Opravdu objednatel požaduje dvě vytištěná vyhotovení všech studií? Vzhledem k počtu studií 
a doporučenému rozsahu je to objem zhruba 2500 stran. 

Odpověď: 

Ano, požaduje. 

II. Lhůta 

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 2. 3. 2026 
do 10:00 hod. 
 
V Pardubicích dne 23. 2. 2026  
 
     

                 Mgr. Pavel Menšl 
    vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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